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Temetés után.
(Ü. L.) Hieronymi Károlyt eltemették. 

Mely hatású beszédet mondott teteme felett 
gróf Tisza István és a simái Kálmán Gusztáv 
és Goazpotzky Alajos. Az államtitkár a 
keresk. minisztérium nevében, a második a 
Magyar Mérnök- és Építész-Egylet nevében 
beszélt. A király is képviseltette magát m 
temetésen a legnépszerűbb herczeggel, József 
föherczeggel. És az egész ország ott volt a 
temetésen, a távolabb lakók legalább gon­
dolatban.

Oszlopos embert veszteit az ország az 
elhunytban és igy méltán nagy a gyász az 
egész országban. A kereskedelmi minisz­
tériumban ott fék tisztiek a megkezdett 
akták, csupa korszakalkotó reform: Duna— 
Tisza csatorna, az államvasutak reformja, 
uj ipartörvény, a szocziális jellegű javasla­
tok egész tömege. Rövid, egy esztendőnél 
alig hosszabb miniszterség emlekei : sz.iulo 
fanatikus alkotó kedvvel látott munkához., 
lázas agy veleje mintha előre érezte volna, 
hogy sietve kell megvalósítani mindazt, a 
sok hatalmas merész konczepczióju tervet, 
amelylyel megakarta ajándékozni az or­
szágot. Mások fogják most már az ő tervei 
alapján ezt megvalósítani, 0 vetette meg a 
modern Magyarország alapjait. 0 kezdemé­
nyezte a magánkezekben levő vasutak álla­
mosítását, a közlekedésügyi politika czél- 
tudatos kiépítését. Az ő müve az a víz­
védelmi szervezet, me'y az Alföld termő 
vidékeit óvja a vizáradásoktól, Az ő tervei 
alapján készült az ország többi részeiben is 
a vizszabályozás, melynek betetőzése lett 
volna a Duna—Tisza csatorna, Az állam­
vasutak neki köszönhetik azt a magas 
nívójukat, amelyben jelenben vaunak. Mint 
belügyminiszter ö alkotta meg az állami 
anyakönyvvezetés törvényét, mely máig régi 
épségében maradt fenn. A törvényeknek 
ilyen állandósága a legnagyobb ritkaság 
Magyarországon, ahol a legegyszerűbb tör­
vényt egynéhány évi használat után korri­
gálják s a változó viszonyokhoz hozzá- 
idoinitják. Hieronymi széles látókörét jel 
lemzi, hogy olyant alkotott, ami a változó 
viszonyok közepette is az igéuyek kielégí­
tésére teljesen alkalmas, A magyar állam 
eszmének erős pillérje ez a törvény, di­
nem kisebb szolgálatot lelt ő a magyar 
állameszmóuek, a nemzetiségi komit,ó fel­
oszlatásával, mely valóságos állam volt az 
államban, még pedig állam a magyar állam 
ellenére.

De nem folytatom tovább az ő kö/.pályá- 
jánakismertetését, amit, úgyis tud az országban 
mindenki, nyitott könyv az, nem lehet hír­
lapi lierctbo beleszoritaui. Óriási munkás­
ságot fejtett ki minden téren, bearanyozta 
azt az ő nagy tudásával és mely előre való 
látásával. A régi magyar liberálisok legszebb

I hagyományait vitt« bele a politikába s bár­
milyen szenvedélyes küzdelmek közé sodorta 
koronként parlamenti helyzete, soha, egyet­
len alkalommal sem tért le arról az útról, 
mely a Deák-párti hagyományokból kifejlett 
magyar liberális politikának mindvégig a 
vezérelve maradt. Diadalra segítette a libe­
rális egyházpolitikai törekvéseket!... Az 
országos gyász még csak ezután fog nőttön 
uön.i. Jelenben a megdöbbenés uralja a ke­
délyeket. Abban az országban, a mint a 
veszteség ütötte kábulatból inkább és inkább 
magunkhoz térünk es keressük a feleletet 
az elénk rajzó kérdésekre, hogy Hieronymi 
Karoly halála által a nemzeti életet melyik 
ponton érinti legérzékenyebben a katasz­
trófa?.-.. Az exakt tudás tevén, a politiká­
ban, gazdasági érdekeinkben, társadalmi 
viszonyainkban, vagy pedig a komoly ha­
zafias érzés, a józan, fáradhatatlan munka 
serkentésében ? Mert félszázados közéleti 
működése alatt, Hieronymi hozzászoktatta a 
nemzetet, hogy őt mindenütt ott lássa és 
mindig a vezetők között. Hiányát egész 
nagyságában csak akkor topjuk átérezni, ha 
majd látni fogjuk, hogy a most folyó nagy 
nemzeti renaissance munkájának minden 
ágában mekkora ttr maradt utána.

A legnagyobb nemzeti veszteségek emlé­
kéhez kell visszatérnünk, hogy ha hasonló­
ságokat keresünk. A legnagyobb magyaiok 
egyike volt Hieronymi Károly, lelkességben, 
puritán hazafiságban csakis Széchenyi Ist­
vánhoz, vagy Baross Gáborhoz fogható; az 
ő e,fejeiket tetőzve még valamivel, ami 
Magyarországon a legnagyobb ritkaság: u 
maga szakmájának tökéletes tudásával. És 
különös véleilensége a sorsnak, hogy épp 
mint Baross Gábort, úgy ötét is nem a 
születése, hunom a vas szorgalma emelte a 
miniszteri székbe. Mindkét férfiú polgári 
család sarja volt, pártfogók nélkül mentek 
neki az élethez. Rangjuk nem volt, szegények 
voltak. De volt lángelméjük s igy jutának 
a miniszteri székbe. Protekczió nélkül tör­
tek előre s vívtuk nevet ki, a demokrata 
polgári osztály dicsőségére. Baross és Hie- 
rouymi volt az ország két legnagyobb keres­
kedelmi minisztere, hozzájuk fogható egy 
sem volt a magyar földön.

Hervadhatlau érdeme Hierouymiuak az. is, 
hogy támogatója volt a Hóderváry misszió­
jának a kabinet alakításában. Az ország a 
bukás szélén állott, öt férfiú vállalkozott a 
kormányzatra: Hóderváry, Lukács, Székely, 
Sereuyi és Hieronymi. A nemzet meg­
érté szándékukat és melléjük sorakozott. 
Élóvülhetlen érdeme volt ezen változás elo- 
idézésebeu Hieronymi Károlynak. Az ő ttép- 
. z.erü alakja és fölvilágosító szónoklatai 
termő talajra találtak az országban, kiala­
kulhatott az uj korszak,

De u halál végzett a nagy férfiúval 1... 
KJ temették !.,. Legyen emléke áldott és

nyugalma csöndes. Nevét feledni nem fogja 
j a nemzet, mert tetteivel örök emléket ha- 
! gyott. maga után. A sir magába foglalta a 

munka emberét s ezzel bezárult csodás 
pályája.

POLITIKAI HÍREK.
CHvukodás a Justh-pártban. Újabb 

czivakorlásra adott alkalmat a Justhpártbau az 
a körülmény, hogy a tehetetlenségében 
a már egyszer husosíazekat nyaldosott 
párt most a szocziáliatákkal lépett test­
veid szövetségre. Fráter Loránd, M a c z k y 
Emil már kiléptek, újabban Valeucsik 
Ferenczről hallatszik, hogy szándéka ott 
hagyni a pártot. P o 1 ó u y i Dezső és Holló 
Lajos között oly erős es ki élesedett ellen­
tetek merültek fel, hogy a lovaglás útra 
leptek. Nem felijük egyiknek is még a fülét 
se. Oda feuu igy vau, itt lenn mináluuk 
azouban míudeu csendes. De vajon mit csi­
nálnának Spaugenberg urék, ha az az 
egykor kutyául megiojásozott hazaáruló szo- 
czialisla ismét eijduue Ényedre szónokolni ? 
Keblűkre ölelnék ? Hiszen most már elvtársi

Luk ícs László pénzügyminiszter a keres­
kedelmi minisztérium ideiglenes vezetésével 
megbízott miniszter tegnapelőtt délelőtt je­
lent meg először a kereskedelmi minisztéri­
umban es átvette hivatalának vezetését. 
Lukács miniszter kívánságára a tisztviselők­
nek szokásos tisztelgése és üdvözlése ezút­
tal elmaradt. A miniszter, a ki déli két óráig 
dolgozott a minisztériumban, Kálmán Gusz­
táv és Stetina államtitkárokat fogadta, az­
után pedig több mint két óra hosszán ke­
resztül Holláu Sándor dr. miniszteri taná­
csos, államvasuti igazgatóval, a kereskedelmi 
minisztérium elnöki osztályának vezetőjével 
tanácskozott.
miiiiiiMMiiiiiMiNmiiiiiiimiiimiiiiiiiiiiiiiiiiimiimiiiiimiiiiiiiiimiiiiiiii

A megtámadott mandátumok 
sorsa.

A közel egy eve lezajlott képviselőválasz­
tások eredménye sokakat érintett kellemet­
lenül, de úgy látszik legjobban fájt a román 
nemzetiségi pártnak, minthogy aránylag ez 
a párt szenvedte a legsúlyosabb vereségei 
is. — Semmiképeu sem akarnak belenyu­
godni ebbe a nagy bukásba s „szerény anyagi 
erőikhez mérten1* — hogy saját szavaikkal 
éljek — gyógyító balzsamot keresnek sebeikre 
a m. kir. (Juriáuá!.

Összesen három mandátumot támadtak meg 
kérvénnyel: az alviuczit, a magyarigenit és 
a szászvárost t.

Az ulviuczi mandátum ellen beadott kér­
vény nehány pontjára még januárban elren­
delte a m. kir. Curia a bizonyítást, úgyszin-
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tön a szászváiosi kérváuyre is, sőt Alviuezou 
már roog is kezdette a tanúkihallgatásokat 
a Curia által delegált kolozsvári kir. ítélő­
tábla egyik bírája dr. Nyíró Géza.

A magyarigeui kérvényezők először rósz- 
szül jártak, mert a Curia alaki okokból el­
utasította a kérvényt. — Minthogy azonban 
ők sohasem fértek a bőrükben, uj kérvényt 
nyújtottak be, mely csuk úgy hemzseg a 
legszebben összekoholt visszaélésektől. Csak 
természetes, hogy egy olyan komoly bíróság 
mint a Curia uern ült fel ezeknek a kiszí­
nezett, de valójában alaptalan rágalmaknak 
és lényegesen megrostálta a kérvényben 
felhozott abszolút és relativ érvénytelenségi 
okokat s csupán 7 esetre rendelte el u bi­
zonyítást. Ellenben a magyarigeui választók 
által benyújtott elleukérvéuyben felhozott 
összes érvénytelenségi okokra vizsgálatot 
rendelt el a Curia.

A megtámadott mandátumok tulajdonosai 
nyugodtan várják a messzehűződé vizsgálat 
ered ményét.

vármegyei Elet.
Alsó-Fehér vármegye közigazgatási 

bizottsága fői) 6 hó 10-éo tartotta rendes 
havi ülését Szász József főispán elnöklete 
alatt, s a tagok élénk részvétele mellett. Az 
elnöki bejelentések során főispán bejelentette, 
hogy br. Bánffy Fe réti ez tekintettel süket­
ségere, melyre gyógyulást csaknem egy esz­
tendei gyógykezeltetésében hiába keresett, 
s így kötelességének eleget tenni nem tud, 
a bizottsági tagságáról lemondott. A bizott­
ság mély sajnálattal vette tudomásul egyik 
legbuzgóbb tagjának lemondását, mi egyéb­
ként hiveu jellemzi a nemes báró korrekt 
felfogását a kötelesség teljesítésben.

Br. Bánffy Kazimir alispán számolt be 
ezután közigazgatásunk inuk havi állapotá­
ról, s ennek keretebeu a Kiskerék község­
ben április hó 2C-A.il pusztított tűzvészről, 
mely 69 telket semmisített meg összes mel­
léképületeivel. A kár mintegy 250 ezer kor. 
A nyomor enyhítésére nemcsak a vármegye 
területén rendelte el a köiiyöradomáiiygyüj 
lést, de segélyt kért a belügyminisztertől is.

A kéményseprői ipar gyakorlásáról es eb­
tartásról szóló vármegyei szabályrendeleteket 
az e czélra kiküldött bizottság átdolgozta, s 
azok most már készen várnak közgyűlési 
tárgyalásra.

Április 28-an megvizsgálta a magyarboros- 
bocsardi köijegyzői hivatalt s magyar- és 
oluhborosbocsárdi községi pénztárakat.

Ifj. Dániel Lajos közigazg. gyakornok 
kél házi ügyeket adott elő, dr. Jeuey Elek 
árvaszéki elnök Pécsi László és nejének 
Nagyeuyed város árvaszéke ellen beadott 
kétrendbeli panaszát, melyeket a bizottság 
Hz előadói javaslat alapján elutasított.

A Beretz.ky Miksa péuzügyigazgutó jelen­
tőse szerint az elmúlt hóbau egyeues adóban 
49,498 korona folyt be, s tartozás az elmű t 
hó végén 1,871,941 korona volt.

Dr. Dobozy Vilmos vármegyei főorvos a 
közegészségügy kedvezőtlen állapotáról szá­
molt be.

Albert Iván műszaki tanácsos előterjesz­
téseiből sajnálattal hallotta a bizottság, hogy 
több törvh. közúton a fedauyag szállítás 
vállalkozó hiányában — vállatba adható nem 
volt. Zeyk Daniel és dr. Garda Kálmán 
azon indítványát fogadta el a bizottság, hogy 
jövőre a fedauyag szállítása ne vállalkozók 
utján biztosíttassák, hanem alkalmas módon

és eszközökkel a község lakásai szóllittassa- 
nak fvl arra, hogy egyes útvonalak fed- 
anyagát, mintegy szövetkezeti alapon előál­
lítsák. A dolog ilyetén kivitele termószete- 
tesen sok nehézségbe ütközik, s épen ezért 
egy szükebb körű bizottságot küldött ki, 
mely a kérdést behatóan tanulmányozva ja­
vaslatot fog tenni a kivitelre vonatkozólag.

Az ülés már 7al2 órakor véget ért.

- Sorozások F. hó 12 én és 13-án a 
vorcspataki járásban, majd ezt követőleg 
15, 16, 17 és 18-án az alvinexi járásban fog­
nak lefolyni a sorozások. Mindkét járásban 
a polgári elnöki tisztet dr. Inczédy-Joksman 
Ödön vm. főjegyző tölti be, ki e czélbúl f. 
hó 11-én dr. Dobozy Vilmos vm. főorvossal 
Verespatakra utazik. F. hó 18, 19 és 20 án 
pedig a marosujvári járásban soroznak, hol 
br. Bánffy Kázimir alispán személyesen fog 
elnökölni.

immiimnniiii

HÍREK.
— Halálozás. Vertlen József uagyenyedi 

járási írnok felesége sz. Ívás Regina í. hó 
6 an éjjel hosszas szenvedés után 34-ik 
evében meghalt. Hétfőn temették el részvét 
mellett. Férjé és 5 kis gyermeke siratja.

— Csudálatos felebbesóe, Balia Bela 
képviselőtestületi tag, Nagyeuyed város kép­
viselőtestületének azon egyhangú határoza­
tát, melyiyel Lengyel Györgyöt saját kérel­
mére polgármesteri állasától felmentette, 
megfeiebbezte azon indokolással, hogy Len­
gyel a lemondásra kényszerítve volt, azon 
elóboi képviselőtestületi határozattal, mely- 
lyel a nem igazolt betegségére való hivat­
kozással kért szabadság iránti kérését a 
Közgyűlés pártkülönbség nélkül megtagadta. 
Most már mit szóljunk Baila Béla urnák, a 
Lengyel szabadság iiáuti kérésé alkalmával, 
azon többek előtt tett pozitív nyilatkozatá­
hoz, hogy »Lengyel G y ö rr r g y e 1 j á r- 
írását sem a j 0 b a r r rá t a i, sem a 
p á r r r t j a, s e m senki menteni nem 
tudja, az o (Lengyel) eljárrrását 
quali fikáiul u e m lehet s az 
lett volna a legokosabb, ha 
Lengyel Győr r r g y a szabadság 
1 r a u 11 kérr r é s helyett, egyene­
sen a lemondását adta volna 
b e.“ És most mégis felebbez ? Úgy gon­
doljuk, hogy ezeu megtörtént nyilatkozatot 
Balia Bela a magau ember tette (nagyon 
helyesen) es a felebbezest, ki tudja milyen 
c/.eizattui a part ember adta be (nagyon 
helytelenül). Azonban akármit is gondol­
junk, következetességet és a város érdeké­
nek szolgálatát egyáltalán nem latjuk, ha­
nem az egészet frivol játéknak tekintjük.

Dal&rdiéták. F. hú ti-áu, szombaton 
este adtak elő az Iparos Önképzőkör tagjai. 
Mar maga a rendező Bogyó Zsigmoud, — 
kit legutóbb — Hídvégi Ernő szinigaz- 
gató által vezetett társulat ittuui szereplése 
alkalmával jól ismerünk - elég garanczia 
volt arra, hogy a közönség egy igen kedves 
es jól rendezett színmű előadásában fog 
gyönyörködni. És nem is csalődtak azok, 
Hűik ott ni. gjeleutek. Igen kedvesen játszot­
tak: f ekete Gizi, Benedek Klára és Fe­
kete Erzsi, a lertiak közül ifj. Aczél Lajos 
Geiendi Albert, Horváth Kálmán, Szergeiy 
Lajos, Szőcs István, Bartucz Endre, továbbá 
Aluliéi Artúr és Balázs László. A nagyon jó 
előadás és a kitűzött czél jóval több párt*

fogót érdemelt volna. Előadás után vidám 
táocz tartott hajnalig.

— Köszönet. Mindazoknak, kik áldott 
emlékű feleségem elhalálozása és temetése 
alkalmával részvétükkel nagy fájdalmunkat 
enyhíteni igyekeztek, —• hálás böszönetemet 
nyilvánítom. Nagyeuyed, 1911 május hó 9. 
Vertlen József járási Írnok,

— Uj vízáteresztő a Koseuth-utozán. 
A Kossuth-utczán a kultumérnökség előtt 
uj vasbeton vízáteresztőt építenek, mely 
ezután fekvésénél fogva az esőzések alkalmával 
lefolyó nagy vizet könnyebben engedi át az 
úttest alatt a patakba. Mert eddig a torko­
latnál a gyalogjárót is ellepte az iszapos 
viz. A javítás nagyon helyes dolog

— Tűzoltóink közgyűlése. A nagy- 
enyedi tUz.oltó-egyesület, vasárnap f. hó 14-én, 
délelőtt 11 órakor tartja az 1910. évről el­
számoló közgyűlését a városháza tanács- 
termében. A parancsnokság az egyesület 
tagjait ős az érdeklődőket ezúton is meghívja.

— Az ügyvédi vizsgáló-bizottság 
áthelyezése. A kolozsvári ügyvédi kamara 
megküldte a városi tanácsnak évi jelentését 
azzal a kéréssel, hogy foglalkozzék az ügy­
védi vizsgáló-bizottságnak Marosvásárhelyről 
Kolozsvárra való áthelyezésével. Tekintetted 
arra, hogy a város jogéletének egy jelenté­
keny fejlődéséről vau szó, kérik a várost, 
hogy tegyen lépéseket a kérdés sikeres meg­
oldására.

— Halálos bányakatasztrófa. A lu-
péuyi kőszőubányában egy munkás gyufát 
gyújtott. A bányalég felrobbant és 4 bánya­
munkást megölt. A bányakapitányság kikül­
döttei megállapították, hogy a szerencsétlen­
séget a munkás vigyázatlanságból idézte elő.

— Rákosi Viktor regénye, melynek ozlme: „A 
városi eb, meg a talmi kutya“, a gyermekek örven- 
áegó nagy érdeklődése közben folyik Sebók Zsigmond 
és Benedek Elek képes gyermeklapjában a Jó Pajtás­
ban. A kedves és országszerte népszerű lap legnjabb 
száma a regényen kívül egész seregét közli a szép és 
élvezetes közleményeknek, közli Benedek Elek szép 
versét, Szemere Gjörgy elbeszélését, Dörmögö Dömötör 
utazását a Vaskapuhoz Sebök Zsigmondiéi, Zsoldos 
László kedves, elmés kis színdarabját, W. Gyenes ritka 
művészi rajzát, Jeszonszkyné P. Irén elbeszélését, 
Zsiga bácsi tréfáját a pórul járt halászról, a rejtvényü­
ket, szerkesztői izeneteket slb. A Jé Pajtásba Frank­
lin-Társulat adja ki; előfizetési ára: negyedévre 2 K 60 í 
félévre 6 korona, egész évre 10 korona. Egyes szám 
ára 20 fillér. Előfizetéseket elfogad e kívánatra mutat­
ványszámokat küld a „Jó Pajtás" kiadóhivatala (Buda­
pest, IV., Egyetem-utcza 4.;

— Most Jelent meg Dr. Kárpát ndtái könyve
Vágj zsebre alakú zsebkiadaaban, tartalmazza a 

jelenben legnépszerűbb nóta költő dr. Kárpátnak 20 
legszebb, közismert nótáit. Dr. Kárpát neve a nótairo­
dalom mezején mát is elsőrendű tekintély. 20, szépség­
ben egymással vetekedő nótát tartalmaz a dr. Kárpát 
Nótáskönyve, amely nóták nagy alakú kótakiadásban 
20 koronáért vásárolhatók, míg e nótásköuyvbe össze­
gyűjtve csak 2 koronába kerülnek, Dr. Kárpát 
Nótáskönyve a következő 20 legszebb nótáit tartalmazza:
1. Te adtad nekem az első álmatlan szomorú éjét. —
2. Legény búcsú, — 3. Volt egy kis lány. — 4. Szo­
morú az erdő. — 6. Nem hiszed el, hogy szeretlek. —
6. A kikelet csalt ki. — 7. Elvagyok én tiltva tőled.
— 8. Azt akarják ne szeressem. — 9. Vigyetek el in­
nen messze. — 10. Éjezakánkint álmaimban. — 11. 
Esti ima. — 12, A mióta bánatommal idegenbe járok.
— 13. Ezer csillag tükrözik a Dunában. — 14. Lako­
dalom a falunkban. — 16, Madárdalos rózsakerted. _
16. Szeretlek már évek óta. — 17. Emlékszel e mit 
fogadtál. — 18. A f .luba hogyha járok. - 19. Vala­
mikor régen. — 20. Ne tudja meg soha senki. Dr. 
Kárpát Nótáé könyve crak a most kiadott készlet fogy­
táig lesz forgalomban tartva, azután csak egyes füze­
tekben 3—8 dal 2 koronájával lesznek kaphatók. A dr. 
Kárpát nóták nagy, kóla alakú kiadásban is — vala­
mennyi kaphatók. Megrendelések mindkét kiadásra a 
kiadó Klöknor Ede zoneinükiad.ihivatalához Budapesten, 
Vili., József-körut 11. Telefon 61-32. Intézondók — 
ahonnan minden nyomtatásban megjelent zenemű a 
legelőnyösebben megrendelheti,

,
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Túlvállal mindennemű épületmunkákat. Készít és raktáron tart nagy 
választékban saját műhelyében készült teljes lakásberende­

zéseket minden stílben a legegyszerűbbtől a legfinomabb kivitelig, saját 
tervei vagy adott tervek szerint. A műhelyében készült munkákért 
a legmesszebbmenő jótállást vállalja. Nagy választék Vas- és réz- 

butorokban, úgyszintén mindennemű kárpitozott bútorokban.

1 P6 I forduljon minden érdeklődő,

JLl £3 y g jL8® * __ki súlyt fektet elsőrendű fajtiszta anyagra

Gyümölcsfacsemeték
séténjfík. dlíi.cscrjfk. tűlevelűek, kerltésnüvények, 

bogyógyümölcsűok stb.

elsőrendű 
áru.SKŐÍőoltványok

_.-.r európai és amerikai sima és gyökeres vesszők.
(Oktató diszárjegvzék kívánatra Ingyen)
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Sz 236Í/H11. tlkvi.

Hirdetmény.
Krakkó község telekkönyvi) tagosítás 

következtében átalakíttatott és ezzel egy­
idejűleg azokra az ingatlanokra nézve, 
a melyekre az 188Ö: XXIX., az 1889: 
XXXVili és az 1891 : XVI, t.-oz. a 
tényleges birtokos tulajdonjogának be­
jegyzését rendelik, az 1893 évi XXIX 
t-czikkbon szabályozott eljárás a telek­
jegyzőkönyvi bejegyzések helyesbítésével 
kapcsolatosan foganatosíttatott.

Ez azzal a felhívással tétetik közzé:
1. hogy mindazok, kik az: 1886. 

XXIX. t.-cz. 16. és 17. §§-ai alapján — 
ideértve e § oknak az 1889; XXXViil. 
t-cz 5. és 6 §§ iban és az 1891: XVI. 
t.-oz. 16 §-a aj pontjában foglalt kiegé­
szítést is, — valamint az 1899: XXXVIII. 
t.-cz.^ 7. § a, és az 1891. évi XVI t.-oz. 
15. § a b) pontja alapján eszközölt be­
jegyzések vagy az 1886: XXIX. t.-cz. 
22, § a alapján történt törlések érvény­
telenségét kimutathatják, e végből törlési 
keresetüket hat hónap alatt, vagyis az 
1911. évi november hó 1. napjáig 
bezárólag ezen telekkönyvi hatósághoz 
nyújtsák be, mert az ezen meg nem hosz- 
szabbitható záros határidő eltelte után 
indított törlési kereset, annak a harma 
dik személynek, a ki időközben nyilván- 
könyvi jogot szerzett — hátrányára nem 
szolgálhat;

2. hogy mindazok,
XXIX. t.-cz. 16 és 18.
— ideértve az utóbb1 
XXXVIII. t.-cz 5. és 
Iáit kiegészítéseit is

a kik az 1886 
§§-ainak eseteibe): 
§-nak az 1889 
6. §§-aiban fog- 
a tényleges bir­

tokos tulajdonjogának bejegyzése ellem 
ben ellentmondással élni kívánnak, irás 
beli ellentmondásukat hat hóna > alati 
vagyis 1911, évi november hó 1

-------------------———1 uy ujiMiiK ne, mert ezen meg nem

Nagyenyed! Kisegítő Takarékpénztár R.-T.
Részvénytőke

600.000
korona.

Előnyös kölcsönt ad betáblázásra, megfelelő 
kezességre, értékpapírokra, sorsjegyekre, jóhitelü pénz­
intézetek részvényeire.

Vásárol és elad értékpapírokat.
Letétbe elfogad értékpapírokat, sorsjegyeket, értéke­

ket kevés őrzési dij mellett.
Idegen kölcsönöket a legelőnyösebben konvertál.
Váltókat az összeg nagysága szerint legelőnyösebb 

feltételek mellett számitól le.
Állandó betétet a legkedvezőbb kamatláb mellett 

fogad el.

Tartalékalap

400.000
korona.

Az intézet hivatalos órái 
hétköznapokon: 

délelőtt 9—12 óráig, 
délután 3—4 óráig.

Üzletfeleink részére

telefon bevezetve
14. szám alatt.

47 1-

olcsóbb! A JDr. Just“ Wolframlámpa olcsóbb >
minden helyzetben ég. Fénye állandó egyenletes fehér. Kiválóan tartós és a szénszálas izzólámpával szemben 70°/o áramol, 

takarít meg. Kapható Nauyonyeden darabonként. 2 korona 20 fillérért

Winkier János kereskedésében.

IT"'1
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Nagyenyed r t város polgármesterétől. %hosszabbítható záros határidő letelte után 
ellentmondásuk többé figyelembe vétetni 
nem íog;

3 hogy mindazok, a kik a ivlekkőnyv 
átalakítása tárgyában telt intézkedések 
által, nemkülőmben azok, a kik az 1. 
és 2. pontban körülírt eseteken kívül az 
1892: XXIX t oz szerinti eljárás és 
az ennek folyamim történt bejegyzések 
által előbb nyert nyilvánkönyvi jogaikat 
báni eiy irányban sértve vélik, ide értve 
azokat is, a kik a tulajdonjog arányának 
az 1889: XXXVIlU. cz. 16 ik § a alap­
ján történt bejegyzését sérelmesnek talál­
ják — e tekintetben felszólalásukat tar­
talmazó kérvényüket ezen telekkönyvi ható 
sághoz 6 hónap alatt vagyis az 1911 évi 
november hő 1. napjáig bezárólag 
nyújtsák be, mert ezen meg nem hosz- 
szabbitható záros határidő elmúlta után 
az átalakításkor közbejött téves beveze­
tésből származó barm nemű igényeket 
jóhiszemű harmadik személyek irányá­
ban többé nem érvényesíthetik, az emlí­
tett bejegyzéseket pedig csak a törvény 
rendes utján és csak az időközb n nyil­
vánkönyvi jogokat szerzett harmadik 
személyek jogainak sérelme nélkül tá­
madhatják meg

Egyúttal figyelmeztetnek azok a felek, 
a kik a hitelesítő bizottságnak eredeti 
okiratokat adtak át, hogy amennyiben 
azokhoz egyszersmind egyszerű máso­
latokat is csatoltak, vagy ilyeneket pót­
lólag benyújt ■ nak, az eredetieket ezen 
telekkönyvi hatóságnál átvehetik.

Nagyenyed, 1911. április 10. napján 
A nagyenyed! kiv járásbíróság mint

199(1— 1911. közig az.

Pályázati hirdetmény.

mwwwwww

Mosó-, vasaló és tisztitó-intézet.
A Nagyvnyt-íl rt. városnál megüresedő 

hordójelzői állásra pályázatot hirdetek. 
Felhívom mindazokat, kik ezen állAt-t el­
nyerői óhajtják, hogy az 1907. évi Y.
29, §-bnn irt minősítést igazoló bizonyitváuy- 
II)ni, keresztlevelükkel, c-’aládi Állapotukat 
is felnintető erkólc.-i bizouvii váiiynyal, oi vosi 
bizonyítvánnyal valamint eddigi szolgálatu­
kat igazoló bizony itványnyul felszerelt ké­
résüket 1911. évi május hó 31 én d. u. 
1 óráig a város iktalóh vauiéban adják be.

A honlójolző javadalmazása évi 72u kor. 
tizeid* utólagos havi részletekben, a hordójel­
ói dijakból 20% részesedés, u bélyegzők tűzé­

si tésére természetben kiszolgáltatva 8 ül­
ni ét er tűzifa, esetleg ennek megváltási ért -ke 

Hivatalos helyiségről annak felszerelésé­
ről a város gondoskodik.

Az állás 1911. junius hó 30-áii elfoglalandó- 
Nagyenyed, 1911. április 29.

Sándor Jenő,
138 1—1 polgármester h.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szi­
ves tudomására hozni, hogy

Yiz-utcza 6 az. alól

TíJviá-u 16. 8/i. alá helyeztem At.
Elvállalok mindeiiuemű fér ti- és női tubák,
továbbá női kelengyék és kézimunkák tisz­

títását jutányos árak mellett.
A nagyérdemű közönség további szives 

pártfogását kéli tisztelettel

Izsó Istvánná.
Nagyenyed

138 1—-4 'TÖVis-U, 1Ö. S3B

Dietrich Gyula

ESEEEEESE8,.,

I Eladó ház. I
izs< Rösma-utcza 7. szám alatt egy S3

telekkönyvi hatóság.

A kiadmány hiteiéül

ÁCS s.
kir. jbiró.

^ ujouan épült emeleten
ház eladd. IBS

Ért.ekr-zh-ttii tmvanoii. 48 23-

mm. mmmmmmmmm

129 2
Kaba János

kir. telekkönyvi -zető.

jtf|l legjutányosabban 
felvesz lapunk 
kiadóhivatala.

ötvös mester és ékszerész

" KOLOZSVÁR. •"
Arany-, ezüst-, vas-, bronz-, 

porczeüán- ős fa- régiségeket 
megbízatásból vásárol, esetleg meg­
értékel, vagy utasítást ad.

Hagyatéki árverésen mint 
vevő részt vesz. Arany, brilliáns 
ékszereket, ezüst tárgyakat bár­
mily összegre készpénzzel azonnal 
vásárol. Levélben! megkeresésre 
azonnal válaszol. «0 2S-fio

Siirgönyczim :
Dietrich ékszerész Kolozsvár.

@@@©©@@@@©@11)®®©®®®®®® 
® ®
@ Alsókból megyei raktárak: @

®@@®®©®®©®@@©@@©@@®®@

®@®@®®®®@®

Nagyeuyedi főraktár
házi kezelésben

Wohner Rudolfnál S/.entkirálv-U.

(g) Gyulafehérvár:
® Weill Bélánál.

© Tövisű: x=y
® Nemayer Mihálynái. ©
© ©
(gl Balázsfeilván: (g)
© Dániel Ferencznél. ®

Ajánlja a Magyar Védő Egyesület által és a 
temesvári nemzetközi kiállításon legnagyobb díj­
jal, a „Grand prix“-vel kitüntetett

tordai Korona-sörét.
Továbbá bajor módra gyártott sötét

3XŰC A. X-. AT A. (Bock)
és nehéz világos

dupla márcziusi söreit

1 Figyelem!
©
©

© Csak akkor kap eredeti

ü tordai Korona-sört, f
g) ha a ezég vignettája az 
|) üvegen rajta van I

@
MS' MS' ray 104 í— (g)
@®®®©®®®@©®©®©©®®©©@®©@@@@@@@@@@@(g)@^@@(g)@@@(g)^)@@@@@^

FIGYELEM!
E is

) cigarettapapírok csak az itt látható képekkel valódiak.
ÓVAKODJUNK ÉRTÉKTELEN UTÁNZATOKTÓL 1

Nyomatott a Nagyenyed! Könyvnyomda éi Papirárugyár Bészvéuytársaság könyvnyomdájában Nagyeoyeden.


